F:X Pro Rundfilter Soft GND8 Ø 62, 67, 72, 77, 82 mm

Soft GND8-Rundfilter mit dem bewährten Rollei F:X Pro Coating

- F:X Pro Soft GND8-Filter als Rundfilter mit drehbarem Ring zur Einstellung des Verlaufs entlang der Drehachse
- Weiche Verlaufsfilter werden eingesetzt, um Helligkeitsunterschiede im Motiv auszugleichen, z.B. bei zerklüfteten Berglandschaften, Waldflächen oder Motive ohne klar definierten Horizont
- Ultrafeines Coating sorgt für gestochen scharfe Bilder selbst bei 150 MP High-End-Kameras
- Mustergültige Farbtreue die Natur so einfangen, wie sie das Auge sieht
- Beeindruckend klare Bilder dank ca. 99,5-prozentiger Reflexionsfreiheit
- Diamantähnliche Kratzfestigkeit extrem harte Oberflächenvergütung für einen optimalen Schutz
- Enorm temperaturbeständig getestet bei sengender Hitze und klirrender Kälte
- Original Gorilla®*-Glas legendär widerstandsfähig und bruchfest









Technische Daten	
Art des Filters	Rundfilter
Produktlinie	F:X Pro
Optische Dichte	0,9
F-Stopp-Reduzierung	3 Stopps
Durchlassgrad	12,5%
Material Fassungsmaterial	Glas Aluminium
Weitere Ausstattung	Drehbarer Ring zur Anpassung des Verlaufs
Erhältlich in den ø	62, 67, 72, 77, 82 mm
Gewicht	62 mm: 15 g, 67 mm: 17 g, 72 mm: 21 g, 77 mm: 22 g, 82 mm: 27 g

Lieferumfang und Verpackungsdetails	
Lieferumfang	Rollei R:X Pro Rundfilter Soft GND8, Aufbewahrungsbox
Verpackungsmaße -Gewicht	13,5 x 11,5 x 2 cm 62 mm: 69,5 g, 67 mm: 73,5 g, 72 mm: 76,5 g, 77 mm: 79,5 g, 82 mm: 82,5 g

Änderungen von Design und technischen Daten bleiben vorbehalten und bedürfen keiner Ankündigung.

F:X Pro Rundfilter Soft GND8 I 62 mm Artikelnr.: 26583 F:X Pro Rundfilter Soft GND8 I 67 mm Artikelnr.: 26584

F:X Pro Rundfilter Soft GND8 I 72 mm Artikelnr.: 26585 F:X Pro Rundfilter Soft GND8 I 77 mm Artikelnr.: 26586 F:X Pro Rundfilter Soft GND8 I 82 mm Artikelnr.: 26587

www.**rollei**.de